

Diploma TELEGRAMSKI SKED
NAVODILA v.5



Drugo nedeljo v mesecu: oktober, december, februar.

1. Telegramski sked (v nadaljevanju QTC sked) poteka na dveh UKV frekvencah: 144 MHz in 433 MHz. Vsi QTC skedi trajajo 3 x 10 minut. Delujemo v FM modulaciji in uporabljamo 25 kHz razmik med kanali, da ne povzročamo motenj drug drugemu. Predlagamo na 2 m obsegu kanale 145,225 MHz do 145,750 MHz, ter na 70 cm bandu kanale 433,400 MHz do 433,575 MHz. Časovnica za sodelovanje v QTC skedu je objavljena v "Koledarju frekvenčnih aktivnosti" na klubski spletni podstrani "Ostale aktivnosti" in po njej se ravna tudi upravna postaja S59EKL, ki začne ob 15:00 CET, z vabilom v QTC sked:

CQ CQ ZA TELEGRAMSKI SKED PRVI INTERVAL KLIČE S59EKL S59EKL IN PREHAJA NA SPREJEM

V telegramski sked se lahko prijavite kadarkoli med potekom skeda, v kateremkoli intervalu.

2. Kadar QTC sked poteka na 2 m obsegu, upravna postaja začne s klicanjem na 145,225 MHz. Ko bo QTC sked na 70 cm obsegu, pa upravna postaja začne prvi klic na 433,400 MHz. In ne pozabi, po petih klicih / zvezah, se upravna postaja prestavi na drug, prost kanal.

Ko postajo slišiš, se oglasiš s svojim klicnim znakom in upravna postaja odda telegram namenjen tebi - primer: R4FG2011. To je tvoj osebni telegram, kateremu dodaš dve poljubno izbrani črki (brez šumnikov), primer: R4FG2011**DG**.

3. Tak svoj telegram oddajaš drugim postajam 10 minut, ko poteče prvi interval QTC skeda. Seveda oblike telegrama ne spreminjaš. Istočasno pa poskušaš sprejeti čim več telegramov drugih postaj. Pri sprejemu / oddaji QTC bodi pozoren na čas (UTC), ki mora biti pri obeh postajah enak. To enostavno storimo tako, da ena od postaj pove uro, kdaj je bila zveza vzpostavljena – preverjena praksa. Ko preteče 10 minut, je prvi interval QTC skeda končan. Sedaj na frekvenci spet poiščeš upravno postajo, od katere boš sprejel nov – drugačen telegram, kateremu spet dodaš svoji dve poljubno izbrani črki, vendar drugačni, kot v prvem intervalu. Enako velja tudi za zadnji, tretji interval.

Telegrami sprejeti v prvem intervalu veljajo le za zveze v tem intervalu in ga ne prenašamo v drug ali tretji interval.

4. Telegram sestavlja kombinacija črk in števil (7, 8 ali 9 karakterjev), v poljubnem vrstnem redu.

5. POMEMBNO: če si začetnik v sodelovanju QTC skeda in se še ne znajdeš popolnoma, lahko telegrame tudi le sprejemaš (RX QTC) od drugih postaj in ti zveze z upravno postajo ni treba opraviti, kajti ne potrebuješ svojega telegrama. Ves čas poteka skeda boš telegrame le sprejemal in na koncu vseeno izpolnil dnevnik zvez, kot piše v nadaljevanju – hvala.

6. Ko je QTC sked končan dolpotegni dnevnik zvez, ki ga potrebuješ:

Za pomoč pri pisanju dnevnika klikni [TUKAJ](#)

– log 3 x 10 minut: [DOC](#) [PDF](#)

Pri pisanju dnevnikov na roko, bodi pozoren na številko 0 in črko O. Predlog: ničlo poševno prečrtaj Ø.

Dnevnike pošljete na naslov: volkun58@gmail.com

de S57EN